
QUANDO È RICHIEDIBILE

SPESE 
SANITARIE

in qualunque momento

IMPORTO ANTICIPABILE
fino al 75% del maturato

COME È TASSATO
Con ritenuta a titolo di 

imposta del 15% (ridotta dello 
0,30% per ogni anno 
successivo al 15° di 

partecipazione fino al 
raggiungimento di un minimo 

del 9%)

QUANDO È RICHIEDIBILE
dopo almeno 8 anni di iscrizione

IMPORTO ANTICIPABILE
fino al 75% del maturato

COME È TASSATO
Con ritenuta  titolo di imposta 

del 23%

ACQUISTO
PRIMA CASA 

QUANDO È RICHIEDIBILE
dopo almeno 8 anni di iscrizione

IMPORTO ANTICIPABILE
fino al 75% del maturato

COME È TASSATO
Con ritenuta  titolo di imposta 

del 23%

INTERVENTI DI 
RISTRUTTURAZIONE

QUANDO È RICHIEDIBILE
dopo almeno 8 anni di iscrizione

IMPORTO ANTICIPABILE
fino al 30% del maturato

COME È TASSATO
Con ritenuta  titolo di imposta 

del 23%

N.B. Sui montanti accumulati fino al 31/12/2006 verrà applicata la tassazione vigente in ciascun periodo fiscale.
L’ammontare minimo dell’anticipazione richiedibile al Fondo è di 2.000 euro al lordo della fiscalità.

ULTERIORI
ESIGENZE

L’anticipazione può essere concessa dal Fondo esclusivamente nei seguenti casi:
ANTICIPAZIONI - CASISTICA E MODALITÀ 06.83393207contact center :

DOCUMENTI DA INVIARE DOCUMENTI DA INVIARE DOCUMENTI DA INVIARE DOCUMENTI DA INVIARE
 https://www.fondofonte.it/wp-content/uploads/2021/05/TAB-APC-1.pdf

https://www.fondofonte.it/wp-content/uploads/2021/05/TAB-ASS-1.pdf
 https://www.fondofonte.it/wp-content/uploads/2021/05/TAB-ARPC-2.pdf https://www.fondofonte.it/wp-content/uploads/2021/05/TAB-AUE-1.pdf


